
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise  
und gelten bis einschließlich 14.10.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich
 in versch. Größen, 
Farben und Dessins.
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FORMKISSEN Bezug/Füllung 100 % Poly-
ester 01 „Geist“ B/L ca. 35 x 48 cm, 9 cm 
hoch   40831686  02 „Skelett“ B/L ca. 
36 x 81 cm   40831695  

H_ON_Deko-25_S01

 15.-
02 Formkissen

 9.-
01 Formkissen
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2
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

TISCHLÄUFER „Geisterhaus“ 100 % Polyester, 
B/L ca. 38 x 140 cm   40831689

METALLLATERNE mit Glas, „S“ B/T ca. 16 x 16 cm, 
40 cm hoch   40583217  20,-  „M“ B/T ca. 
31 x 31 cm, 50 cm hoch   40583219  40,-  „L“  
B/T ca. 34 x 34 cm, 60 cm hoch   40583218  45,-

BESTECK-SET Edelstahl schwarz glänzend, 
enthält je 4 Menülöffel, Menügabeln, Menü­
messer und Kaffeelöffel   40531163

KOMBISERVICE „Sardara“ Steinzeug, 
enthält je 4 Kaffeebecher, Desserttel­
ler, Speiseteller und Schalen

 40520644

VASE 
hoch  

SEKTKELCH "Las Vegas" Kristallglas,  
ca. 200 ml, ca. 25 cm hoch   10541023

WHISKYBECHER „Noblesse“  
Kristallglas, ca. 295 ml   10541376

H_ON_Deko-25_S02

 12.-
Tischläufer

20.-
Metalllaterne

ab

13.

25.

5.-
Sektkelche

SET-PREIS

2-tlg.

12.95
Whiskybecher

SET-PREIS

2-tlg.
 39.-

Besteck-Set

SET-PREIS

16-tlg.

 39.-
Kombiservice

SET-PREIS

16-tlg.
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3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

LED-KÜRBIS Terracotta
„S“ B/T ca. 14 x 12 cm, 20 cm hoch
Inklusive:  2x LR44 Batterien  

 40583503  8,-  
„M“ B/T ca. 22 x 18 cm, 34 cm hoch, 
ohne Batterie   40583502  15,-

LED KÜRBISSE 3-tlg., Acryl Poly, mit 
Timerfunktion, S: B/T ca. 12 x 12 cm, 
8 cm hoch, M: B/T ca. 15 x 15 cm, 11 cm 
hoch, L: B/T ca. 19 x 19 cm, 13 cm hoch  

 40583863

cm, 

TISCH-SET „Spinnennetz“ 
4-tlg., Polyester, ø ca. 34 cm   40502225  8,-  
UNTERSETZER „Spinnennetz“ 
Polyester, 4-tlg., ø ca.10 cm   40502224  1,50

VASE Glas, ø ca. 12 cm, 
40 cm hoch   40582156

VASE Glas, ø ca. 14 cm, 36 cm 
hoch   40583616

LATERNE M „Haus“ 
Metall, B/T ca. 20 x 20 cm, 
70 cm hoch   40583808

LEUCHTOBJEKT „Geist“
Porzellan  Inklusive:  2x LR44 Batterien 
„S“ B/T ca. 6 x 6 cm, 10 cm hoch   40583500  
„M“ B/T ca. 7 x 7 cm, 12 cm hoch   40583501  3,50 

DEKOOBJEKT „Teddy“ Polyresin, 
B/T ca. 23 x 20 cm, 29 cm hoch   

 40583588
TEELICHTHALTER Eisen / Glas, ø ca. 
12 cm, 42 cm hoch   40583730

LED GLASPILZ Kunststoff / Metall, 
ø ca. 20 cm, 25 cm hoch, 
ohne Batterien   40501774

KERZENHALTER Glas, ø ca. 9 cm, 
12 cm hoch  13582619

TORTENPLATTE Keramik, ø ca. 34 cm, 
15 cm hoch   40521013

H_ON_Deko-25_S03

8.-
LED Kürbis

ab

9.-
Vase

50.-
Laterne

13.-
LED Glaspilz

25.-
Vase

3.-
Leuchtobjekt 

ab

18.-
Teelichthalter

20.-
Dekoobjekt

6.50
Kerzenhalter

39.-
Tortenplatte

-31%
statt 56,95 UVP***

8.-
Tischset

SET-PREIS

4-tlg.

1.50
Untersetzer

SET-PREIS

4-tlg.

 21.-
LED Kürbisse

SET-PREIS

3-tlg.

H_ON_Deko-25_S02_03_L01_SiS.indd   3H_ON_Deko-25_S02_03_L01_SiS.indd   3 30.09.25   09:4330.09.25   09:43



4
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 PLÜSCHBETTWÄSCHE „Kürbis“ 
02 RENFORCÉ-WENDEBETTWÄSCHE „Ghosts“ 

KISSEN-SERIE Bezug/Füllung 100 % Polyester, mit Reißverschluss, B/L ca. 45 x 45 cm  01 „Spinnennetz“   40831694  02 „Uni“   40831697  12,- 03 „Geister“   40831696  19,- 
KISSEN-SERIE „Kürbis“ Bezug/Füllung 100 % Polyester, versch. Farben  04 B/L ca. 25 x 25 cm   40831691 ,-2  je 9,-  05 B/L ca. 30 x 30 cm   40831690  

02

04

KISSEN „Geisterhaus“ Bezug/Füllung 100 % Polyester, 
B/L ca. 45 x 45 cm   40831688

KISSEN „Krallenhand“ Bezug/Füllung 100 % Polyester, 
B/L ca. 45 x 45 cm   40831693

POUF Boucleoptik, Bezug/Füllung 100 % Polyester,  
mit Reißverschluss, B/T ca. 43 x 30 cm, 43 cm hoch 

 40831687

PLAID „Bouclé“ 100% Polyester orange, B/L ca. 
130 x 170 cm   40810344

VORHANG 100% Polyester, mit verdeckten Schlaufen, 
B/L ca. 140 x 245 cm   40870239

versch. Farben

H_ON_Deko-25_S04

 19.-
03 Kissen

 12.-
05 Kissen-Serie

je

 12.-
01 Kissen

 12.-
Kissen

 22.-
Kissen

 49.-
Pouf

 19.-
Plaid

 29.-
Vorhang
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BAUMWOLL-WENDEBETTWÄSCHE „Wednesday“ 100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm   40842587  

BAUMWOLL-WENDEBETTWÄSCHE „Harry Potter“ 100 % Baumwolle,  
mit Knopfleiste, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm   40841385  

5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

01 PLÜSCHBETTWÄSCHE „Kürbis“ 100 % Polyester (Microfaser), Rückseite Polarfleece, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm   40842585 
02 RENFORCÉ-WENDEBETTWÄSCHE „Ghosts“ 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm   40842230

  19,- 

100% Polyester, mit verdeckten Schlaufen, 

H_ON_Deko-25_S05

 19.-
02 Wendebettwäsche

 15.-
01 Bettwäsche

 25.-
Wendebettwäsche

 19.-
Wendebettwäsche
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6
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

CHILISCHOTEN VASE Keramik Steinzeug grün, 
B/T ca. 19 x 17 cm, 23 cm hoch   40583681

IN- UND OUTDOORTEPPICH Tenerife Plus
100% Polypropylen anthrazit, B/L ca. 80 x 150 cm   40784899

TEXTILSERIE „Lexi“ 
Bezug/Füllung 100% Polyester, versch. Farben  01 Bodenkissen B/L ca. 7 0 x70 cm   13834087  02 Kissen B/L ca. 45 x 45 cm   13834082  03 Flanell-Fleecedecke   814002

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben

H_ON_Deko-25_S06

 35.-
Vase

 35.-
Teppich

 9.-
02 Kissen

 19.-
01 Bodenkissen

 25.-
03 Decke
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7
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

 814002

WEBTEPPICH Arizona 75% Polyester, 25% Viskose, 
grau-orange, B/L ca. 80 x 150 cm   40785729

WEBTEPPICH Dream 100% Polyester, silber-grau, 
B/L ca. 80 x 150 cm   11784964

ÖSENSCHAL „Maja“ 100% Polyester, 
graphische Optik, B/L ca. 140 x 245 cm   40870374

FELLDECKE „Alice“ 100% Polyester, Front Kunst-
fell, Rückseite Microfaser, B/L ca. 150 x 200 cm   
814100

KISSEN „Fransen“ Bezug 100% Baumwolle, 
Füllung 100% Polyester orange-zimt/natur, 
B/L ca. 30 x 50 cm   40830582

VORHANG „E-Harp Duetto“ 100% Polyester grau, 
B/L ca. 130 x 250 cm   40810465

H_ON_Deko-25_S07

179.-
Webteppich

 45.-
Webteppich

 29.-
Ösenschal

 14.-
Kissen

 59.-
Felldecke

55.-
Vorhang

-21%
statt 69,99 UVP***

-35%
statt 279,00 UVP***
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.  Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle angegebenen Preise in  
Euro. Irrtümer vorbehalten.

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland26×
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg
•  Pankstr. 32 – 39 | 13357 Berlin-Wedding
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 14.10.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.H_ON_Deko-25_S08

KERZENHALTER „1 Ring“ Stein-
zeug, B/T ca. 13 x 8 cm, 23 cm hoch  

 40580719

LED KERZEN „Weiß“ 3-tlg., 
Wachs /Kunststoff, ø ca. 7 cm, 
10 / 15 / 20 cm hoch 

 40560301

VASE „M“ Steingut 
orange / weiss / beige, 
ø ca. 10 cm, 20 cm hoch 

 40580710

VASE Glas, ø ca. 20 cm, 29 cm 
hoch   13587852

VASE „S“ Glas, ø ca. 17 cm, 
18 cm hoch   40583634

VASE „Eichel S“ Steingut, B/T 
ca. 18 x 17 cm, 31 cm hoch   
40583520

ZEITUNGSSTÄNDER Kiefernholz/
Polyester, creme/holzfarben, ca. 
38 x 30 cm, 36 cm hoch   10563789

VASE Glas klar, hell-/dunkelgrüne 
Flecken, ø ca. 15 cm, 21 cm hoch  

 13587851
WINDLICHT „S“ Eisen, ø ca. 
13 cm, 14 cm hoch   40583742

WÄSCHEKORB mit Stoffeinsatz 70% 
Polycotton, 30% Eisendraht, ohne Deckel, 
Stoffeinsatz 60% Baumwolle / 40% Polyester, 
ø ca. 37 cm, 50 cm hoch   45020054

METALLWANDBILD „Blätter“ Metall/
Eisen, ca. 78 x 51 cm, 7 cm hoch   

 40583578

METALLWANDBILD „Blätter“  
Metall, Eisen, ca. 55 cm lang,  
92 cm hoch, 7 cm tief   40580613

 7.-
Kerzenhalter

 12.-
Zeitungsständer

 40.-
Metallwandbild

 55.-
Vase

 25.-
Vase

 20.-
Vase

 50.-
Wäschekorb

 4.-
Vase

 8.-
Vase

6.50
Windlicht

 40.-
Metallwandbild

 12.-
LED Kerzen

SET-PREIS

3-tlg.
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